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ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 1 

BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. Ao primeiro dia do mês de 2 

dezembro do ano de dois mil e dezesseis, às quinze horas e vinte e cinco minutos na 3 

Coordenação do Curso de Administração Pública, Casa de Apoio – Campus Mucuri, iniciou-se 4 

a décima oitava reunião do Colegiado do Curso de Bacharelado em Administração Pública da 5 

UFVJM com a presença dos professores membros: Adriana Aparecida da Conceição Santos Sá, 6 

Grazielle Isabele Cristina Silva Sucupira, Juliana Vieira Borges, Marcos Valério Martins 7 

Soares, Ronan Pereira Capobiango. Pontos de Pauta: Aprovação das atas das reuniões 8 

anteriores; (1) Solicitações de aproveitamento de estágio; (2) Avaliações substitutivas; (3) 9 

Disciplinas Ofertadas em Período Especial; (4) Abaixo assinado dos alunos do Polo de 10 

Turmalina; (1) Solicitações de aproveitamento de estágio: A professora Grazielle, enquanto 11 

coordenadora de estágio, começou a reunião com as solicitações de aproveitamento de estágio 12 

como atividade profissional. Grazielle indica deferimento dos alunos Luiz Augusto Serra, 13 

Rainério Vitor Batista de Oliveira, Roberto Francisco de Almeida, Rozalina Aguilar, Syomara 14 

Santos de Oliveira e Vanessa Miranda Gonçalves. Em relação às solicitações dos alunos que 15 

estão começando estágio agora e estão no 5º período Grazielle acredita que a melhor saída seria 16 

aprovar e todo semestre pedir que o aluno comprove o vínculo com a instituição em que 17 

trabalha. Se encaixam neste caso Elizângela Cordeiro de Oliveira e Lúcio Frederico Fernandes. 18 

O aluno Danilo Cortes também solicitou aproveitamento de estágio, mas Grazielle indica 19 

indeferimento, visto que ele não apresentou todos os documentos necessários. Todos 20 

referendam. (2) Avaliações substitutivas: A coordenadora, professora Adriana deferiu 21 

algumas solicitações de 2ª chamada questionáveis e que acredita que a mudança de aplicação 22 

das avaliações substitutivas dos polos para Teófilo Otoni é válida, pois diminuiria o número de 23 

alunos solicitando segunda chamada. A professora Grazielle explicou que as licenciaturas 24 

aprovaram no PPC que as avaliações substitutivas serão aplicadas em Diamantina, por este 25 

motivo acredita que as avaliações devem ser aplicadas em Teófilo Otoni. Todos referendam. (3) 26 

Disciplinas Ofertadas em Período Especial: A professora Adriana e a professora Grazielle 27 

analisaram as disciplinas que estão com mais pendências e que precisam ser ofertadas em 28 

período especial. As disciplinas que precisam ser ofertadas são, Seminário Temático III e VI e 29 

Contabilidade Geral. Abriu-se discussão a respeito das ofertas e o colegiado decidiu que serão 30 

ofertadas em período especial as disciplinas de Seminário Temático III e VI, já a disciplina 31 

Contabilidade Geral será ofertada em período regular. (4) Abaixo assinado dos alunos do Polo 32 

de Turmalina: A professora Adriana leu o abaixo-assinado encaminhado pelos alunos do polo 33 

de Turmalina. Após discussão sobre o assunto o colegiado entendeu que os alunos devem 34 

deixar claro a que providência eles se referem no abaixo-assinado, uma vez que no texto do 35 

mesmo não ficou claro. Terminados os pontos de pauta passou-se para aprovação das atas. As 36 

atas a seguir foram lidas e aprovadas: Ata da 9° Reunião Extraordinária: 2 aprovações e 2 37 

abstenções. Ata da 15º Reunião Ordinária: 3 aprovações e 1 abstenção. Ata 16° Reunião 38 

Ordinária: 2 aprovações e 2 abstenções. A aprovação da ata da 17° reunião do colegiado ficará 39 

para a próxima reunião. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ata que após lida e 40 

aprovada por todos, será assinada pela presidente do Colegiado. A reunião foi encerrada às 41 



dezesseis horas e trinta minutos. Teófilo Otoni, primeiro de dezembro do ano de dois mil e 42 

dezesseis. X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X. 43 

*O original encontra-se devidamente assinado e arquivado na coordenação do curso de Administração Pública. 

 


